YduTenb Ha4a/IbHBIX KJIACCOB
T'OYCOII Ne 380
KazanueBa Hatanpsa BukropoBHa




Llenb: BbISBUTb YMEHUSA peLuaTh
3aJa4un, UCnosb3yst 3HaHUS CBA3N
MEXay BeENnMYnHamMm CKOpOCTb,
BPEMS, paCCTOSIHUE.

OcBoeHMe aaHHOro y4ebHoro
drfieMeHTa NOMOXXET Bam

3aKpenuTb peLleHne 3agad Ha
OBWXEHWE, MOKaXEeT YPOBEHb

BaWWX SRaRi.




2)21(;:70=3(t|)
3)16 * 4 = 64 (KM)

3 YPOBEHb
1)D:2-d: 4 (Km\4)
2)X - b * a(Km)
3)(b—c) * 20 (m)







x 11 2 3 |4 5 |6 |7 |8
Y 1 4 9 16 25 ? ? ?

x |1 |2 |3 Ja |5 |6 |7 |
y 3 6 11 18 27 2 ? ?



! Llenb: ocBOEHWe AaHHOIro F

y4yebHoro marepuana
NO3BOSIUT BaM YeT4e
YBUOETb B3aUMOCBSI3b
MeXAay KOMMNOHEHTaMW
nNencTBun, oyaet
CNocoOCTBOBATHL Pa3BUTULO
peyn, oTcCTamBaTb CBOIO

TOYRY 3PERT




1 ypoBeHb
96 : X =6

ZMQOBeHb
A:6=54*8

3 YPOBEHb
X:7+230=300*3



a:6=54*8
a:6=432
a=432 *6

X= 16 a = 2592
96.16=6 2592:6=54*8
' 432 = 432

6=6
X:7+230=300*3

X:7+230=900
X:7=900-230

X:7=670

X=670*7

X =4690

4690:7 +230=300*3
900 =900




[loyemy ABe MalUUHGI
o4QMHAKOBOWU MoOenu
npoexanu pasHoe
paccTodaHue 3a 5 4yacoB?




3 ABYX ropooB, pacCTosAHNE MeXAY KOTOPbIMM 1200 KM, BbILLIIN
OOHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr apyry Asa noesga. OguH n3 HAX npoxoauT
9TO paccTosHKue 3a 20 Yacos, a apyrou — 3a 30 YacoB. Yepes CKOSbKO
YacoB Nnoe3ga BCTPeTATca?

OT ABYyX CTaHUMIN, paCCTOSIHME MEXAY KOTOPbIMWU 56 KM, OTOLLIN
OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMNOSIOXHbLIX HAanpaBneHUsix ABa noesaa.
CpefnHsasa ckopoCTb OA4HOro 45 KM\Y, CpeaHsst CKOPOCTb APYroro Ha
12 km\4 bonbLle. Kakoe paccTosiHue dyoeT mexay aTMMmn noesgamu
yepes 3 yaca?

TypucT npeogonen pacctosaHue B 565 kM. EMy npuiinock 8 4 uatm no
MOS0 CO CpeaHen CKOPOCTbIO 5 KM\Y, 3aTeM OH 3 4 cKakan Ha nowiaau,
NOTOM 4 4 exar Ha noesge co cpeaHen ckopocTbto 120 km\4 . C kakomn
CKOPOCTbIO exan TYpUCT Ha fowagn?




3) 60+ 40 =100 (KkM\4) CKOpPOCTb CONMXEeHNd
4) 1200 :100 =12 (4)
5) OTBeT: 4yepes 12 4 noesga BCTPETATCS.




rnone 5 KM\Y

nowagb ? KM\Y

noesa 120 KM\4 4y ?j

1)5 * 8 = 40 (KM) npoLUén nonem

2)120 * 4 = 480 (KM) npoexan Ha noe3ae

3)40 + 480 = 520(KM) npoLUEn No nosio U npoexarn Ha
noespe.

4)565 — 520 = 45 (KM\4) npocKakan Ha nowagm.

5)45 : 3 = 15 (KkM\\)

OTBeT: 15 KM\4Y — CpeiHAA CKOPOCTb Jiollaau.



425 * 706 — (150612 :489 + 243647)



425 * 706 4 (150612 : 489 + 243647) =56095

1)150612 : 489 = 308

2) 308 + 243647 = 243955
3)425 * 706 = 300050
4)300050 — 243955 = 56095



Monoausbrl!




